



В Тюменской области проводится проверка по факту гибели двух жителей города Заводоуковска от переохлаждения

Голышмановским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении государственного инспектора регистрационно-экзаменационного направления ОГИБДД отдела внутренних дел по Бердюжскому району Тюменской области 33-летнего Игоря Сафронова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что в июне 2010 года Сафронов приобрёл у жителя города Тюмени автомобиль «Mercedes-Benz C280», зная, что у машины изменено маркировочное обозначение идентификационного номера. Кроме того, мужчина, продавший инспектору автомобиль, каких-либо документов о правомерности владения машиной не предоставил.

Для придания вида законности совершённой сделки, Сафронов расписался в графе «подпись прежнего владельца» паспорта транспортного средства, после чего совершил регистрационные действия по снятию и постановке на учёт автомобиля без участия и в отсутствие его законного владельца.

Кроме того, Сафронов в нарушение правил регистрации автотранспортных средств и требований административного регламента совершил постановку на учёт автомобиля с изменённым маркировочным обозначением идентификационного номера без проведения экспертного исследования номерных агрегатов.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем материалы уголовного дела в ближайшее время будут переданы для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение: Голышмановский межрайонный следственный отдел

24 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/767489>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области
